
 

 

ATA DA 1ª REUNIÃO DA CÂMARA TÉCNICA DE PLANEJAMENTO, AVALIAÇÃO E SANEAMENTO / CT-

PAS / BIÊNIO 2023/2024 

Data: 10 de abril de 2023 

Horário: 09h30 

Local: Sala de Reunião “Sandro Roberto Selmo” - DAEE 
 

PRESENTES 

Membros CT-AI: 

• André de Oliveira Silva (DAEE); 

• Andréia Cristina Silva Hirata (APTA); 

• Carla de Souza Leão (CFB/SEMIL); 

• Cleber Lopes Bonilha (PM Santo Anastácio); 

• Danielli Cristina Granado Romero (UNESP); 

• Danilo César Rodrigues (DAEE); 

• Hilton Iwao Ubukata (CETESB); 

• Fauez Mantovani Doro (PM Presidente Venceslau); 

• Fernando Antônio Dassie Vergani (PM Piquerobi); 

• Gilberto José da Paz Junior (SABESP); 

• Leila Maria Sotocorno e Silva (ABES); 

• Lívia Alexandrina dos Santos (PM Presidente Venceslau); 

• Liliane Spegioron Maciel (PM Presidente Prudente); 

• Marcelo Gomes de Oliveira Néias (UEPP); 

• Ronaldo Felipe da Costa (SIFAESP). 
 

Convidados: 

• Alvaro Yanagui (DAEE/Secretário Executivo do CBH-PP); 

• Osvaldo M. Sugui (DAEE/Secretário Executivo Adjunto do CBH-PP); 
 
 

I. PAUTA DA REUNIÃO 
1. Aprovação da ata da reunião anterior; 
2. Eleição do coordenador e vice coordenador da CT-PAS 
3. Discussão da Minuta de Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP/240/2023, que Aprova diretrizes, critérios e 

estabelece prazos para fins de hierarquização e indicação de empreendimentos para utilização dos Recursos do 
FEHIDRO de 2023; 

4. Outros assuntos; 
5. Encerramento. 

 

II. RELATO DOS RESULTADOS 

Início: Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui, Secretário Executivo do CBH-PP, agradeceu a presença de todos, 1 
iniciou a reunião e apresentou a pauta do dia. Atendendo a ordem disposta na pauta, colocou em apreciação a ata 2 
da reunião anterior. O Sr. Álvaro Yanagui informou que a última ata havia sido encaminhada previamente por e-3 
mail, solicitando assim a dispensa da leitura. Tendo todos os presentes concordado com a proposta, a ata foi 4 
aprovada por unanimidade. Cumprido o primeiro item da pauta, iniciou-se as discussões para a eleição do 5 
coordenador e vice coordenador da CT-PAS. Com a palavra, o Sr. Álvaro Yanagui explicou de forma breve sobre 6 
as funções dos coordenadores e vice coordenadores das Câmaras Técnicas e deixou que os membros 7 
debatessem sobre a escolha ou indicados para a função. Com a palavra, o Sr. Gilberto Paz, representante da 8 
SABESP e coordenador da CT-PAS no último biênio, teceu comentários sobre o papel exercido pelos 9 
coordenadores, agradeceu a oportunidade de exercer tal função e se não houvessem interessados, estaria a 10 
disposição para recondução ao cargo. Após seus comentários, o mesmo passou a palavra para a Sra. Andréia 11 
Cristina Silva Hirata , representante da APTA e vice coordenadora da CT-PAS, que, fazendo uso da palavra, 12 
também agradeceu a oportunidade de exercer o cargo e também se colocou a disposição para recondução, 13 
frisando que seria importante que mais pessoas pudessem exercer tais funções, promovendo assim alternância 14 
nestas funções. Assim como em sua fala, o Sr. Gilberto Paz também salientou a importância da alternância de 15 
nomes para os cargos de coordenadores da câmara. O Sr. André de Oliveira Silva, representante do DAEE, 16 
solicitou a palavra e se colocou a disposição para exercer a função de coordenador da CT-PAS neste biênio, assim 17 
como a Sra. Lívia Alexandrina dos Santos para a função de vice coordenadora. Após os mesmos se colocarem a 18 
disposição, os presentes aprovaram os nomes do Sr. André de Oliveira Silva para coordenador da CTPAS e a Sra. 19 



 

 

Lívia Alexandrina para vice coordenadora. Prosseguindo a reunião, foi colocada em apreciação a Minuta de 20 
Deliberação AD REFERENDUM CBH-PP240/2023 que aprova diretrizes, critérios e estabelece prazos para fins 21 
de hierarquização e indicação de empreendimentos para utilização dos Recursos do FEHIDRO em 2023 e após 22 
discussões e manifestações, o Sr Álvaro comentou que após as correções, a minuta será enviada a todos os 23 
membros do CBH-PP. Em outros assuntos, o Sr Secretário Executivo informou que a Secretaria Executiva do 24 
CBH-PARANAPANEMA solicitou a indicação de membros desta Câmara Técnica para compor as Câmaras 25 
Técnicas e Grupos de Trabalho do CBH-PARANAPANEMA. Assim, pediu que aqueles que tiverem interesse, 26 
enviasse um e-mail com os dados necessários. Após tratados todos os assuntos da pauta a reunião foi encerrada.  27 
Nada mais havendo a tratar, eu Alvaro Yanagui, Secretário ad-hoc, encerro esta ata que, após lida, se aprovada, 28 
será assinada por quem de direito. Presidente Prudente, aos dez dias do mês de abril de 2023.   29 
 

 

Alvaro Yanagui 

Secretário “ad hoc” da CT-PAS 

__________________________ 

André de Oliveira Silva 

Coordenador da CT-PAS 


